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                    Gemeinderat 

                         
 

 

 

 

 

 

Verhand lungsschr i f t  
 

 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Weyer 

am Dienstag, dem 14. Juni 2022 im Sitzungssaal des Rathauses. 

 

 

 

Beginn: 19:00 Uhr 

Ende:    19:40 Uhr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Verhandlungsschrift über die Sitzung des Gemeinderates vom 28.04.2022 liegt während 
der Sitzung zur Einsichtnahme auf. 

 

 

 



GRS 2022-06-14  Seite 2 von 24 

Anw esende :    

 
Vorsitzender:  Bürgermeister Gerhard Klaffner 
  
SPÖ - Gemeinderatsfraktion 

Vizebürgermeister Ing. Leopold Buchriegler 
Gemeinderäte  Franz Haider 
 Jürgen Holzner 
 Florian Teurezbacher, MSc MA Bakk. BA 
 Norbert Wildling  
         Josef Schuller 
 Robert Ramsner 
GRE Reinhard Pils 
 Gerhard Matzenberger 
 

Entschuldigt: Michaela Kohlhofer  
         Daniela Aschauer  
 
 
ÖVP – Gemeinderatsfraktion 

Gemeinderäte Bernhard Kühholzer 
 Christian Kaltenbrunner 
 Evelin Stadler 
 Anton Maderthaner 
 Heidemarie Klaffner 
GRE  Alfred Holzer 
  Werner Kittinger 
 

Entschuldigt: Ulrike Ahrer 
 Thomas Käfer 
 
 
WBL - Gemeinderatsfraktion 

Gemeinderäte  Ingo Kainz 
 DI Dr. Johannes Tauer 
 Teresa Rettensteiner 
GRE  Mag. Jürgen Aigner 
  DI Leonhard Penz 
 

Entschuldigt:  Mag.a Eva Aigner 
  Mag.a Ulinde Jaksch 
 
 
FPÖ – Gemeinderatsfraktion 

Gemeinderäte Karl Haidinger 
  Gerald Kohlhofer 
GRE  Albert Aigner 
 

Entschuldigt: Daniel Aigner 
 
 
 
Vom Gemeindeamt: AL Michael Schachner, MBA MPA 
 
Schriftführerin: Ingrid Klausberger
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Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt fest, dass 
 
 

a) die Sitzung von ihm einberufen wurde; 
 

b) die Verständigung hierzu gemäß den vorliegenden Zustellnachweisen an alle Mitglie-
der des Gemeinderates zeitgerecht schriftlich unter Bekanntgabe der nachstehend an-
geführten Tagesordnung erfolgt ist und am gleichen Tag öffentlich an der Amtstafel 
kundgemacht wurde; 
 

c) die Beschlussfähigkeit gegeben ist; 
 

d) die Verhandlungsschrift über die letzte Sitzung des Gemeinderates vom 28.04.2022 
bis zur heutigen Sitzung während der Amtsstunden im Gemeindeamt zur Einsicht-
nahme aufgelegen ist, während der Sitzung zur Einsicht noch aufliegt und gegen diese 
Verhandlungsschrift bis zum Sitzungsschluss Einwendungen eingebracht werden kön-
nen. 

 
 
 

 
 
Er bestimmt die Gemeindebedienstete Ingrid Klausberger zur Schriftführerin dieser Sitzung.  
 
 
Bürgermeister Gerhard Klaffner begrüßt den Ortsteilsprecher aus Kleinreifling, Herrn Reinhold 
Zawrel und seine Stellvertreterin Frau Dr. Brigitte Wallmann sowie Herrn Christian Henöckl 
und die Schülerin Mia Schachner, die im Rahmen des Schulprojekts „Ein Tag am Arbeitsplatz 
meiner Eltern“ an der Sitzung teilnimmt. 
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Tagesordnung 
 

 

1. Nach der Enns, Grdst.-Nr. 409, EZ. 76, Grundstücksankauf, Kaufvertrag  
 
2. Weyer, Grdst.-Nr. 594/1 u.a., EZ. 904, KG Weyer, Grundstücksankauf, Kaufvertrag  

 
3. Wasserversorgungsanlage BA 13 u. Abwasserentsorgungsanlage BA 16, Aufschlie-

ßung Seilergründe II, Auftragsvergabe u. Bauvertrag  
 

4. Marktgemeinde Weyer, Nachtragsvoranschlag 2021, Prüfungsbericht der Aufsichtsbe-
hörde, Kenntnisnahme  
 

5. Marktgemeinde Weyer, Voranschlag 2022, Prüfungsbericht der Aufsichtsbehörde, 
Kenntnisnahme  

 
6. Oö. Gemeinde-Entlastungspaket 2019-2021, Verwendung  

 
7.   Bericht der Ortsteilsprecher  
 
8. Allfälliges  
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BESCHLÜSSE 
 

 
 

TOP. 1     Nach der Enns, Grdst.-Nr. 409, EZ. 76, Grundstücksankauf, Kauf-       
vertrag _________________________________________________ 

 
 
Erläuterung: 

 
Die ASFINAG beabsichtigt das Grundstück 409, EZ 76, KG Nach der Enns im Ausmaß von  
334 m² zu verkaufen.  
 
Die Marktgemeinde Weyer erwirbt den Kaufgegenstand im öffentlichen Interesse zum Zwecke 
der Projektumsetzung „Radweg R7 zwischen Altenmarkt und Kleinreifling“. 
 
Der Bauausschuss hat in seiner Sitzung am 21.04.2022 dem Gemeinderat den Grundverkauf 
empfohlen. 
 
Der Bürgermeister bringt den vorliegenden Kaufvertrag vollinhaltlich zur Kenntnis. 
 
Kaufvertrag – siehe Beilage 
 
 
 
Debatte: 

Allgemeine Zustimmung. 
 
 
Antrag: 

Bürgermeister Gerhard Klaffner stellt den Antrag, den vorliegenden Kaufvertrag für das 
Grdstk.-Nr. 409, EZ 76, KG Nach der Enns, abgeschlossen zwischen der ASFINAG und der 
Marktgemeinde Weyer, zu beschließen. 
 
 
Beschluss: 

Der Antrag wird mit Handzeichen einstimmig beschlossen. 
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TOP. 2     Weyer, Grdst.-Nr. 594/1 u.a., EZ. 904, KG Weyer, Grundstücksankauf,   
Kaufvertrag_________________________________________________  

 
 
Erläuterung: 

 
Frau Christine Seiler, Obsweyer 10, 3335 Weyer beabsichtigt die Grundstücke 594/1 u.a. 
(siehe Kaufvertrag), EZ 904, KG Weyer zu verkaufen.  
 
Die Marktgemeinde Weyer erwirbt den Kaufgegenstand im öffentlichen Interesse zum Zwecke 
der Baulandentwicklung.  
 
Finanziert wird der Grundankauf zwischenzeitlich aus dem Kassenkredit. Es wird von Seiten 
der Gemeindeverwaltung darauf hingewiesen, dass Kassenkredite auch zur rechtzeitigen 
Leistung von Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit herangezogen werden dürfen, wenn 
 
1. der Haushaltsausgleich des laufenden Haushaltsjahres erreicht ist oder als erreicht gilt, 
2. die Einzahlung, zu deren Vorfinanzierung der Kassenkredit herangezogen wird, im selben 

Haushaltsjahr gesichert ist und 
3. die Rückzahlung des Kassenkredits binnen Jahresfrist dadurch nicht gefährdet wird. 
 
Der Bauausschuss hat in seiner Sitzung am 14.06.2022 die Thematik behandelt. 
 
Der Bürgermeister bringt den vorliegenden Kaufvertrag vollinhaltlich zur Kenntnis. 
 
Kaufvertrag – siehe Beilage 
 
 
 
Debatte: 

GV Bernhard Kühholzer sagt, dass die intensiven Gespräche mit den vier Fraktionen zu einem 
sehr guten Ergebnis geführt haben. Es wurde für beide Seiten eine ideale Lösung gefunden. 
 
 
Antrag: 

Bürgermeister Gerhard Klaffner stellt den Antrag, den vorliegenden Kaufvertrag für die 
Grdstk.-Nr. 594/1 u.a., EZ 904, KG Weyer, abgeschlossen zwischen Frau Christine Seiler und 
der Marktgemeinde Weyer, zu beschließen. Die Finanzierung erfolgt zwischenzeitlich über den 
Kassenkredit.  
 
 
Beschluss: 

Der Antrag wird mit Handzeichen einstimmig beschlossen. 
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TOP. 3     Wasserversorgungsanlage BA 13 u. Abwasserentsorgungsanlage BA 
16, Aufschließung Seilergründe II, Auftragsvergabe u. Bauvertrag___  

 
 
Erläuterung: 

 
Aus dem Vergabevorschlag der WDL GmbH wird zitiert:  
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Der Bauvertrag, abgeschlossen zwischen der Marktgemeinde Weyer und der Fa. Niederndor-
fer BaugesmbH, wird dem Gemeinderat vollinhaltlich zur Kenntnis gebracht.  
 
Bauvertrag – siehe Beilage 
 
Der Bauausschuss hat sich in seiner Sitzung am 21.04.2022 mit dieser Thematik befasst und  
empfiehlt dem Gemeinderat einstimmig, die Auftragsvergabe bzw. den Abschluss des Bauver-
trages mit der Fa. Niederndorfer GmbH zu beschließen.  
 
 
 
Debatte: 

Allgemeine Zustimmung. 
 
 
Antrag: 

Der Vorsitzende stellt den Antrag, die Vergabe der Erd-, Baumeister-, Rohrliefer- und Rohr-
verlegearbeiten, Installations- und div. Professionistenarbeiten zur Errichtung der Wasserver-
sorgungs- und Abwasserentsorgungsanlagen im Rahmen der Projekte Wasserversorgungs-
anlage BA 13 und Abwasserentsorgungsanlage BA 16, Aufschließung Seilergründe II zu einer 
Gesamtauftragssumme von € 614.400,00 (netto) an die Firma Niederndorfer BaugesmbH so-
wie den zur Kenntnis gebrachten Bauvertrag zu beschließen. 
 
 
Beschluss: 

Der Antrag wird durch Erheben der Hand einstimmig angenommen. 
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TOP. 4    Marktgemeinde Weyer, Nachtragsvoranschlag 2021, Prüfungsbericht 
der Aufsichtsbehörde, Kenntnisnahme__________________________ 

 
 
Erläuterung: 

 
Die Bezirkshauptmannschaft Steyr-Land hat mit Schreiben BHSEGem-2020-591985/137-Es 
vom 02.05.2022 den Prüfungsbericht zum Nachtragsvoranschlag für das Finanzjahr 2021 
vorgelegt.  
 
Der Bürgermeister bringt den Prüfungsbericht vollinhaltlich zur Kenntnis.  
 

 
 
 
 
Debatte: 

Allgemeine Zustimmung. 
 
 
Antrag: 

Bürgermeister Gerhard Klaffner stellt den Antrag, den vorstehenden Prüfungsbericht zum 
Nachtragsvoranschlag 2021 zur Kenntnis zu nehmen. 
 
 
Beschluss: 

Der Antrag wird mit Handzeichen einstimmig zur Kenntnis genommen.  
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TOP. 5    Marktgemeinde Weyer, Voranschlag 2022, Prüfungsbericht der Auf-
sichtsbehörde, Kenntnisnahme________________________________ 

 
 
Erläuterung: 

 
Die Bezirkshauptmannschaft Steyr-Land hat mit Schreiben, BHSEGem-2021-521998/56-Es, 
vom 02.05.20022, den Prüfungsbericht zum Voranschlag 2022 übermittelt. Das Ergebnis der 
Prüfung ist dem Gemeinderat zur Kenntnis zu bringen.  
 
Der Bürgermeister bringt den Prüfungsbericht vollinhaltlich zur Kenntnis.  
 
Prüfungsbericht – siehe Beilage 
 
 
 
Debatte: 

Allgemeine Zustimmung. 
 
 
Antrag: 

Bürgermeister Gerhard Klaffner stellt den Antrag, den vorliegenden Prüfungsbericht zum 
Voranschlag 2022 zur Kenntnis zu nehmen. 
 
 
Beschluss: 

Der Antrag wird mit Handzeichen einstimmig zur Kenntnis genommen. 
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TOP. 6    Oö. Gemeinde-Entlastungspaket 2019-2021, Verwendung 
 

 
Erläuterung: 

 
A) Essen auf Rädern, Fahrzeug, Ersatzanschaffung 
 
Mit der Aktion Essen auf Rädern in Weyer werden ca. 65 Kunden täglich mit einer Mahlzeit 
versorgt. 30 MitarbeiterInnen unterstützen die Aktion ehrenamtlich. Das derzeitige Fahrzeug, 
ein VW Caddy, Erstzulassung 2009, KM Stand: ca. 175.000, ist in einem sehr schlechten Zu-
stand. Eine Ersatzanschaffung ist für das Finanzjahr 2022 im Voranschlag vorgesehen und 
wurde bereits über die BBG bestellt.  
 
In der Sitzung des Gemeinderates am 09.12.2021 wurden bereits € 3.000,00 aus dem Oö. 
Gemeinde-Entlastungspaket 2019-2021 für die Neuanschaffung des Fahrzeuges vorgesehen 
und durch den Gemeinderat beschlossen.  
 
In der Sitzung des Ausschusses „Liebenswertes Weyer“ am 02.06.2022 wurde dem Gemein-
derat empfohlen, diese Mittel um zusätzliche € 1.330,00 auf insgesamt € 4.330,00 aufzusto-
cken. Somit ist die Gesamtfinanzierung des Neufahrzeuges gesichert. 
 
 
 
A) Debatte: 

GRE Gerhard Matzenberger fragt, ob die Gesundheitskasse auch einen Beitrag bezahlt. 
 
Der Vorsitzende verneint und sagt, dass für die Gesamtabwicklung die Gemeinde zuständig 
ist. 
 
GR Christian Kaltenbrunner schlägt vor, ob es nicht sinnvoller wäre, die einmalige Kulturför-
derung von € 2.000,00 für die Ersatzanschaffung des Fahrzeuges der Aktion Essen auf Rä-
dern zu verwenden. Er weist auf den Einsatz der ehrenamtlichen Mitarbeiter hin, die eine wert-
volle Arbeit für die Gemeinde leisten. 
 
Bürgermeister Gerhard Klaffner sagt, dass er den Lösungsvorschlag der ehrenamtlichen Mit-
arbeiter der Aktion Essen auf Rädern anerkennt und betont, dass die Empfehlungen des Aus-
schusses wohl überlegt sind.  
 
 
A) Antrag: 

Bürgermeister Gerhard Klaffner stellt den Antrag, der Aktion Essen auf Rädern eine weitere 
Unterstützung in Höhe € 1.330,00 für die Ersatzanschaffung des Fahrzeuges zu gewähren. 
Somit beträgt die gesamte Unterstützung € 4.330,00. Die Finanzierung der gesamten Unter-
stützung erfolgt über das Oö. Gemeinde-Entlastungspaket 2019-2021.   
 
 
A) Beschluss: 

Der Antrag wird mit Handzeichen einstimmig beschlossen. 
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B) Kulturprojekt Siena Brunnthaler, box shaped memories. werktitel : unbekannt 
 
Das Ausstellungsprojekt mit dem Titel „Werktitel unbekannt“ hat die Auflösung und den Ver-
kauf des ehemaligen Ennsmuseums, des „Kasten an der Reith“ in Weyer zum Anlass. Der Ort 
Weyer steht also als geschichtlicher und kultureller Forschungsraum im Mittelpunkt dieses ku-
ratorischen Projekts. Das Projektteam ist sehr daran interessiert, einen Teil der Geschichte, 
die die Objekte dieses aufzulösenden Museums in sich tragen, noch einmal sichtbar zu ma-
chen, zu verhandeln und auch noch ein bisschen in die Zukunft mit hineinzunehmen. 
 
Es wurden zwölf Objekte aus der volkskundlichen Sammlung ausgewählt und zwölf zeitgenös-
sische Künstler:innen sowohl aus Weyer als auch aus Wien angefragt, die sich jeweils in einer 
eigens angefertigten künstlerischen Arbeit mit einem dieser Objekte auseinandersetzen wer-
den. So wird den historischen Objekten und ihren Geschichten ein gegenwärtiger Blick hinzu-
gefügt, eine Interpretation, die vielleicht über das Objekt hinausgehen wird.  
 
In der Sitzung des Ausschusses „Liebenswertes Weyer“ am 02.06.2022 wurde dem Gemein-
derat empfohlen, eine einmalige Kulturförderung in Höhe von max. € 2.000,00 für dieses 
Projekt zu gewähren. Eine etwaige Ausfallhaftung wird von Seiten der Marktgemeinde Weyer 
nicht übernommen.  
 
 
 
B) Debatte: 

GR Christian Kaltenbrunner erkundigt sich, ob die einmalige Kulturförderung auch gekürzt 
werden kann. 
 
Der Vorsitzende weist darauf hin, dass der Ausschuss „Liebenswertes Weyer“ eine einma-
lige Kulturförderung von max. € 2.000,00 empfohlen hat. 
 
AL Michael Schachner sagt, dass die Gemeinde keine Ausfallhaftung bei eventuelle Förder-
absagen übernimmt und bringt dem Gemeinderat den Finanzierungsplan vollinhaltlich zur 
Kenntnis. 
 
GR Christian Kaltenbrunner zweifelt, dass die Ausstellung einen Besucherstrom anzieht. 
 
AL Michael Schachner sagt, dass die zu erwartete Besucherzahl sehr oft schwer einschätz-
bar ist und betont, dass die Inszenierung und Vermarktung des Kulturprojektes Aufgabe der 
Projektgruppe ist. 
 
GRE Alfred Holzer möchte wissen, wieviel Gesamtbudget für das Kulturprojekt veranschlagt 
wurde. 
 
AL Michael Schachner teilt mit, dass das Projektbudget ca. € 13.070,00 beträgt und diese 
Kosten laut Projektteam durch Förder- und Eigenmittel gedeckt sind. 
 
GR Dr. Johannes Tauer erkundigt sich über den Ausstellungstermin. 
 
AL Michael Schachner gibt bekannt, dass die Ausstellung vom 25. – 26. Juni 2022 im Kasten 
an der Enns zu sehen ist. 
 
GR Anton Maderthaner fragt, ob die Gemeinde das Projekt vorfinanzieren muss oder, ob die 
Auszahlung der Kulturförderung nach Ausstellungsende erfolgt. 
 
Der Vorsitzende sagt, dass die Zahlungsmodalität nicht Thema der Besprechung war. 
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B) Antrag: 

Bürgermeister Gerhard Klaffner stellt den Antrag, dem Kulturprojekt von Frau Siena 
Brunnthaler eine einmalige Kulturförderung in Höhe von max. € 2.000,00 zu gewähren. Die 
Auszahlung der einmaligen Kulturförderung erfolgt nach Abschluss der Veranstaltung. Eine 
etwaige Ausfallhaftung wird von Seiten der Marktgemeinde Weyer nicht übernommen. Die 
Finanzierung der Unterstützung erfolgt über das Oö. Gemeinde-Entlastungspaket 2019-
2021.   
 
 
B) Beschluss: 

Der Antrag wird durch Handzeichen mit 24 : 1 Stimmen beschlossen. 

Enthaltung: GR Christian Kaltenbrunner (ÖVP) 
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TOP. 7    Bericht der Ortsteilsprecher 
 

Ortsteilsprecher-Stellvertreterin des Ortsteilbeirats Kleinreifling, Frau Dr. Brigitte Wallmann, 
berichtet: 

 
Dorfzentrum „d´Schmiedn“ 
Alle Projekte, die für Kleinreifling bei der Zusammenlegung in einer Projektliste erstellt wurden, 
sind erreicht und wurden teils mit und teils ohne Erfolg abgewickelt. 
Das erfolgreichste Projekt, an deren Umsetzung viele nicht mehr geglaubt haben, war die Re-
alisierung des neuen Dorfzentrums „d´Schmiedn“. 
 
Wanderwege 
Viele Wanderwege in Kleinreifling sind nicht begehbar und teils gesperrt. BewohnerInnen im 
Hammergraben werden immer wieder von ratlose Wanderer nach dem Weg gefragt. Seit län-
gerer Zeit ist auch der Wanderweg, der auf der linken Straßenseite gegenüber der Brücke 
Strohmayrberg zur Niglalm/Schüttbauernalm führt, gesperrt und wegen Holzschlägerungsar-
beiten der Forstverwaltung nicht begehbar. Mit dem Obmann der Naturfreunde Amstetten, 
Herrn Holzer, wurde bereits über diese Thematik gesprochen. Die Naturfreunde Amstetten 
sind ebenfalls sehr interessiert daran, dass dieser Wanderweg nicht gesperrt bleibt und alle 
Wanderwege wiederhergestellt werden. 
Frau Dr. Brigitte Wallmann bemängelt diesen Zustand und weist auf die vor Jahren vom Orts-
teilbeirat initiierte, erfolgreiche Wanderwegmarkierungs- und Wanderwegsäuberungsaktion, 
gemeinsam mit allen Weyrer Vereinen und den Naturfreunden Amstetten hin. Sie appelliert 
auf eine wiederkehrende Säuberung/Markierung der Wege und ersucht um Information. 
 
Bürgermeister Gerhard Klaffner gibt bekannt, dass am 6. Juli 2022, 17:00 Uhr, ein Wanderwe-
gewartetreffen stattfindet und diese Thematik dort angesprochen wird. 
In Bezug auf den gesperrten Wanderweg hat es laut seiner Information eine gemeinsame Be-
gehung mit dem Tourismusverband und den Naturfreunden Amstetten gegeben. Der Vorsit-
zende stellt klar, dass alle Agenden die den Tourismus betreffen, an den Tourismusverband 
übergeben wurden. 
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TOP. 8     Allfälliges 
 
 
a) Radsonntag am Ennstalradweg R7 

Vizebürgermeister Ing. Leopold Buchriegler berichtet über die am 12. Juni stattgefundene 
Auftaktveranstaltung der PR-Fahrt (mit Rad & Bahn) von Weyer nach Steyr. Ziel des Pro-
jekts ist es, den Radverkehr auf dem Ennstalradweg R7 zu fördern und die Fahrrad-Infra-
struktur zu verbessern. Organisiert wurde das Projekt von der Bürgerinitiative Garsten mit 
Vertretern der Ennstalgemeinden und des Tourismusverbandes Steyr. Ein Filmteam hat die 
Veranstaltung begleitet und wird darüber einen Werbefilm produzieren. Ab 2023 soll dieser 
Radsonntag eine ganztägige, jährlich wiederkehrende Veranstaltung in jeder Gemeinde im 
Ennstal sein. 
Vizebürgermeister Ing. Leopold Buchriegler sagt, dass jede Ennstalgemeinde sich für die 
Begrüßung einen Beitrag überlegt hat (musikalische Einlage, Bewirtung,…) und alle Teil-
nehmerInnen sehr herzlich empfangen wurden. Er kann diese Veranstaltung, wenn sie 
nächstes Jahr wieder stattfindet, nur weiterempfehlen und hofft auf rege Beteiligung. 
 

b) Termine 
18. – 19.06.2022: Vizebürgermeister Ing. Leopold Buchriegler lädt alle Gemeinderätinnen 

und Gemeinderäte mit ihren Familien sehr herzlich zum Musikfest „Mu-
siläum“ der TMK Harmonie Weyer ein.  

 
 25. – 26.06.2022: GR Florian Teurezbacher, MSc MA Bakk. BA lädt alle Anwesenden sehr 

herzlich zum Jubiläums-Sportfest des SV Weyer ein. Am Samstag ab 
ca. 18:30 Uhr wird der ehemalige SV-Weyer Langzeitkapitän Martin 
Gröbl sein offizielles Abschiedsspiel mit seinen ehemaligen Fußballkol-
legen bestreiten. Am Sonntag ab 11 Uhr gibt es einen gemütlichen Früh-
schoppen.   

 
c) Maibaumfest - Dank 

GV Jürgen Holzner bedankt sich bei allen beteiligten Vereinen und bei der Gemeinde für  
die gute Zusammenarbeit, die zum Gelingen der sehr gut durchorganisierten Veranstaltung 
beigetragen haben. Dies zeigte auch die positive Resonanz der vielen Gäste. 
 

d) Geburtstagswünsche  
 GR Karl Haidinger bedankt sich herzlich für die Glückwünsche anlässlich seines runden 
Geburtstages und lädt anschließend den gesamten Gemeinderat und die Gäste zu einer 
kleinen Jause im Sitzungssaal ein.  

 
e) Maibaumumschneiden 

16.06.2022: Bürgermeister Gerhard Klaffner lädt alle sehr herzlich zum Maibaumumschnei-
den in die Unterlaussa ein. Beginn: 11:00 Uhr  
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Genehmigung der Verhandlungsschrift 
 
 
Antrag: 

Bürgermeister Gerhard Klaffner stellt den Antrag, die vorliegende Verhandlungsschrift vom 
28.04.2022 zu genehmigen. 
 
 
Beschluss: 

Der Antrag wird mit Handzeichen einstimmig beschlossen.  
 
 
 
Nachdem keine Wortmeldungen folgen, schließt Bürgermeister Gerhard Klaffner die Sitzung. 
 
 
Ende der Sitzung: 19:40 Uhr 
 
 
 
 
 
 
________________________________   _________________________________ 
       (Bürgermeister)               (Schriftführerin) 
 
 
 
 
 
____________________________ ___     ________________________________ 
               (Gemeinderat ÖVP)             (Gemeinderat WBL) 

 
 
 
 
 
____________________________ ___   
                 (Gemeinderat FPÖ) 
 
 
 
Diese Verhandlungsschrift wurde in der Sitzung des Gemeinderates am …………….. geneh-
migt. Es wird vermerkt, dass gegen die vorliegende Verhandlungsschrift ………. Einwendun-
gen erhoben wurden  
 

Weyer, am        Der Bürgermeister: 

 


